

# 毕业生求职白纸上“天马行空”地涂鸦 外企招人大打“创新”牌

星报讯(记者 刘元媛) 上午要参加浙企的招聘会,下午还要赶场外企的面试。昨天,省城某高校的毕业生小张求职赶场忙得够呛。据悉,由于看中合肥的人才资源优势,昨天浙江嘉兴139家企事业单位首次由政府部门带队组团来肥“揽才”。而一些外企也不甘示弱,大打“创新、梦想”牌,吸引了合肥、南京等地多所高校毕业生来肥应聘。

## 本科生月薪可达2800元

“我看中了一家企业的会计岗位,待遇也不错,转正之后最高能拿到3000元,打算投份简历试试。”来自安徽农业大学的周婷表示。昨天在合肥市人才服务中心举行的招聘会上,嘉兴燃气公司、嘉兴广电集团以及嘉兴中医学院等企业、高校均拿出众多招聘职位。嘉兴燃气公司的

一位人力资源负责人介绍,每年10月~11月嘉兴的企事业单位都会由政府部门带队外出招聘。“往年我们主要去成都、武汉等招聘”。该负责人表示,这次来合肥前公司对安徽的高校进行了相关的调研。“合工大、安大等高校的不少专业与我们所需的人才很契合”。

“我们对合肥人才重视也体现在福利待遇上,本科生每月工资可达2800元左右,专科毕业生见习期也能拿到1600元/月,还同时提供集体公寓。”该名负责人表示。为何今年的招聘城市会选择合肥?对此,嘉兴市人事局有关负责人表示,合肥是有名的科教城,人才汇聚,技能型人才资源丰富。本次提供岗位的事业单位以教育、卫生系统为主,企业都是市内重点企业,大家都倾向于吸纳合肥人才。

## 外企招聘更看重“创新”

递简历、现场面试,然后等结果,这是求职者应聘的一般程序。昨天,合工大机械制造专业的应届毕业生郑迪凡拿着彩色水笔在白纸上“天马行空”地涂鸦。据此次招聘活动主办方伟创力表示,这一活动设计主要是为了考察求职者创新能力。

随后,应聘者将组成5人一组的合作团队,进行手工创造。“通过这个环节,我们将考察应聘者的团队合作能力”。招聘活动主办方伟创力相关负责人介绍。

对于这种形式新颖的招聘方式,不少毕业生都觉得很新鲜也很感兴趣。“比如现场创造节能环保图就可以很好地考察求职者的创新能力,比单纯的面试更能表现出一个人的实力”。合工大的郑迪凡表示,他对自己的能力很自信,对这种应聘形式也很赞成。

## 东高架初现英姿

11月19日,在合肥市的裕溪路高架桥建设施工现场,工人正在热火朝天地加紧施工,记者在现场看到,工程施工已全面进入上部结构箱梁阶段,蜿蜒的东高架已经初现英姿。据悉,裕溪路高架桥是合肥市大建设重点工程,西接东一环立交,东至大兴镇政府,全长7公里。建成后的裕溪路高架桥将与合宁高速连接,是省城通往南京、芜湖等地的东向重要出口,将大力推进区域经济发展。

解琛 记者 徐涛/文 王恒/图



## 16岁精神分裂

# 9年与世隔绝 “解锁”走出铁门

星报讯(朱泉桐 芦帆 记者 王松青) 昨天是余杰(化名)住入医院的第七天。一周以来离开了那囚禁自己近十年的小屋,住进这宽敞明亮的病房,雪白的被褥,还有和蔼可亲的医生护士,每日三餐热腾腾的饭菜,这是患病十三年来连做梦都不敢想的“幻境”……

余杰是肥西县丰乐镇某村的村民,今年29岁,从小同其他小伙伴一样有个幸福的童年。不料他在16岁那年患了精神分裂症,从医院开了药,他被带回了家。回家

后的余杰,虽然在服药,情况越来越糟糕,数次打伤自己的父母和别人。面对这种状况,余杰父亲就在住房旁边盖了个6平方米的小屋,将余杰关了进去。从此,一扇钢筋焊的铁门将余杰与外面隔绝开来。

合肥市今年开始的“解锁行动”经媒体报道后被余杰父亲获知,办理了相关手续后,经批准,医护人员于11月12日下午来到余杰家接他去治疗。

到医院后,医生对余杰进行了详细的检查,制定了治疗方案。由于九年多与世

隔绝的生活,他的行为十分紊乱:开饭时不知吃饭,大小便随地解,不知与人交流,看到女护士会冷不丁地去触摸一下。因此,医生、护士在给予药物治疗的同时,教他按时吃饭,带他到厕所里大小便,经常与他交流,养成他正常的生活习惯。

据该院中央补助地方重性精神疾病管理治疗项目办公室主任费龙才介绍,这是今年合肥对符合条件的患者实行免费治疗的第四名“解锁”患者,今年的计划是为五名患者解锁。

## 地产菜大量上市

# “蒜你狠”跌破三成 9种菜价终“低头”

星报讯(李涛 记者 王玉) 去年以来,“豆你玩”“蒜你狠”一直折腾个不停,今年,合肥的蔬菜价也出现了一度上扬。昨日,记者从合肥周谷堆批发市场了解到,本周开始,蔬菜价格出现下降了,主要是因为本地蔬菜大量上市,冲击蔬菜价格。

## 大蒜 下降了35%

去年开始,大蒜价格一路上扬,从最初的24元/斤,先后突破4块、5块、6块一斤的关口,最高时达74元/斤。

昨日,记者在周谷堆农产品批发市场采访了解到,最近大蒜价格跌得很快,上周

短短几天就降到了1块多钱一斤。据悉,大蒜价格是最近市场上波动最大的品种。

据周谷堆市场分析员介绍,去年以来虽然有天气原因对大蒜种植的影响,但炒作的因素更大些,价格是人为抬高的。大蒜现在的价格与今年最高价相比,已经下跌了三成多,但还有下跌空间。

## 蔬菜 9个品种下跌

因为“蒜你狠”价格下降了三成多,现在市场上的其他蔬菜价格也开始松动。

根据昨日的市场监测显示,监测的十个蔬菜品种中,有1种菜价上涨,有9种菜

价下跌。下跌的品种有:安徽的大白菜(0.44元/500g)、青萝卜(0.44元/500g)、四月青(0.55元/500g)、菠菜(0.95元/500g)、毛白菜(0.58元/500g)、莴笋(0.65元/500g)、山东的花菜(1.05元/500g)、佛手瓜(0.95元/500g)、昆明的荷兰豆(6.10元/500g)。青椒、黄瓜、金针菇等受检测的26种蔬菜价格波动不大。

据悉,目前蔬菜中出现价格下跌现象,主要是长途调运菜交易稳定。同时地产菜大量上市,来自舒城、淮南、三河等周边县市各种蔬菜陆续大量上市,带动菜价整体回落。预计,后市菜价仍有下降空间。

## 全省最大的古老教堂 即将修复启用

星报讯(记者 俞宝强) 我省保存下来的唯一的一座歌特式教堂,也是全省建筑面积最大的古老教堂,即将修复启用。11月20日,记者从省文物局获悉,安庆市基督教圣救主座堂修缮设计方案论证会,17日在赵朴初故居举行,修缮设计方案论证会听取了有关专家的设计方案的报告。

安庆市基督教圣救主座堂于1900年兴建,1903年正式落成。教堂为歌特式建筑,雄伟壮观,整体外形鸟瞰呈十字架状,长42.6m,建造时全用青砖扁砌,石灰勾缝,工艺精湛,具有很高的历史文化价值。该堂是全国原圣公会十大歌特式教堂之一。

## 合肥无障碍建设 下月迎“国考”

星报讯(朱栋 记者 徐涛) 近日,记者获悉,合肥市目前正在大规模进行的无障碍设施改造已完成总任务量的近60%,预计到下月上旬,该市创建无障碍建设城市就将迎来国家住建部等4部委的检查验收。

昨天,合肥市创建无障碍办、建委、残联等多部门兵分三路,对火车站、市政府大楼、多座人行天桥以及部分酒店、超市等,进行了实地检查。检查后,多个部门还联合召开了创建无障碍城市“攻坚”会议。据悉,合肥无障碍设施改造范围十分广泛,覆盖了包括餐饮企业、超市商场、建成小区等诸多场所、机构。

## 六旬老汉怪病 每天便意30多次

星报讯(刘祝明 记者 王松青) 65岁的郭老汉来自安徽太湖县,5年前,郭老汉突然得了一种“怪病”,每天要解大便30多次,严重影响工作和生活。为此,郭老汉辗转北京等多个城市的大医院就诊,可都没能取得很好的效果。记者从安医大一附院了解到,通过手术,目前郭老汉已经解除了多年的痛苦。

据该院疼痛科主任陈家骅介绍,会阴痛是一类疾病的总称,引起的原因很多,如直肠疾病、前列腺疾病等都有可能。郭老汉的各项检查结果均没有发现异常,由于病因不明,常规治疗难以取得很好的效果,通过奇神经节毁损手术,可以有效解决交感神经兴奋所致的频繁便意或会阴疼痛。

## 合肥16条市管道路 大修工程“收官”

星报讯(朱栋 记者 徐涛) 继包河大道、六安路等12条合肥市管道路大修工程顺利完工后,近期又有2条路(颍上路、和平东路)大修工程全面竣工通行。截至目前,该市城建委市政工程管理处今年组织实施的16条道路大修工程,已顺利完工14条,剩余的烟墩路、南淝河路大修工程也已进入后期冲刺阶段。

据了解,今年以来,合肥市城建委市政管理处从关注民生的大局出发,将颍上路、和平东路以及前期完工的涂山路等原属于小区、企业弃管的道路,纳入市政管养范围,维护修整,保证老百姓家门口的路完好畅通。